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��������	
���
���ก	���ก��������	�ก�������	�����������ก��ก 	 ก	�"�#  ���ก	���	�����ก 	


��$%����&'
�(ก  
���ก	��)��'��ก�	�*������ ( Fix  it Center ) 5�6�	���
ก &����
6�
�
��*��6��� 

      

�5	�
�7��	8��ก	�9��
���ก	� /ก�9ก��� 
      ��	
��
ก���������	 ( Fix It Center) ��,	-���.,��ก �/� ก��0,-������- ��1�ก��0�-��	 ก��23��45����
���/.��
	�� ก��23��45�������/.���/� ���/.��6�ก�/ ��8ก�9��3�� : ��.0�-0	ก��8��ก�4����� ��3	 ���/.��6�ก�ก�
ก���ก��� ���/.��
	����;ก ������/.���/���8ก�9�ก��<5��������8��65���	=��������/�	 ��3	 ���/.��0�->??@�
�3�� : 2A.�6�B3�C��3�ก���<�3�0�-63�
=��������/�	0	ก��23��45�������/.��6�ก����/.��
	������<D���0	
ก��2/E����/.���/���8ก�9�0,�3ก3�	������	���2A.�6�B3�C��3�ก���3�
8��,
�<���	���=��8������3�>8><- 
     ����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� ก��0�-���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  
����ก���
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก����������	��
������� �8G	C�-��4C�<��4ก��
<5��	�	��	�<
��� ><-8��B�	��	ก�4���4���5�4���ก�3�� ��� ���H���
�ก�6�ก   4�����B
�����4�-�
��8�����.	 65�ก�< ���4��0,-������-  ,����4��6A�0,-��ก8I�4�����	�������ก����	
��
ก���������	 
 (Fix  It Center)  �/E	��.���4���5�4���ก�3��  �5��D��=���
B	   6��,��<������  �<
�����J�8��B�����/.�0,-
4��ก�����<-�	23��B�-��  J3�
��<������-���
ก��<�4�3������	 ��/.���ก0,-4��ก��23��45�������/.��
	��  
ก��23��45�������/.���/�  ���/.��6�ก�  ��.0�-0	ก��8��ก�4����������8ก�9���.0�-0	ก��<5��������8��65���	  
��8ก�9����/.��0�->??@�0	������/�	   <��	�E	��/.�0,-���4JA�C�ก��<5��	�	��	���	5�C�ก��8�����	>80�-
8���
�	�  B5�,��4�K�
4��,��0	ก����F	�ก��<5��	�	��	0	��ก�B�3�>8  6A�><-6�<ก��8�����	C�
����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� ก��0�- ���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  
����ก���
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก����������	��
������� 
 

5�&;�������' (���J�8��B���=��ก��<5��	�	��	����ก��) 
 1.  ��/.�B��8C�ก��<5��	�	��	����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� ก��0�-
���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  ����ก����	
��
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก������
����	��
������� 

2.  ��/.�	5�=-������.><-��0�-0	ก��8��48��������F	�ก��<5��	�	��	�3�>8 
     3.  ��/.�
ก��<�4�O�/��3������	���	�ก�Aก�� ��F	���ก�������ก��23��45��������B���B�-��
8��B4ก��9�<-�	ก��4��,��6�<ก���ก3�3������	���	�ก�Aก��    B3��B���ก�����ก��3��3������	���
	�ก�Aก�� 0	ก����ก�8��.
	���
	��-C3�	���/�=3�
�����3���/�ก�4���4���5�4� (��.) �����F	���	
�23��
B�-����/.�����	0,-�ก�<����
�.�
/	 
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���
���'6*%�	�5�	9�<�#���  
 ��/.�	5�C�ก��<5��	�	ก��>80�-0	ก����F	�ก��6�<����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	
���	�ก�Aก�� ก��0�-���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  ����ก���
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���

�ก����������	��
������� �3�>8 
 
ก��������	ก����ก����&�5���	�    ����*= 
 1.  ก��3�8����ก���.0�-0	ก��8�����	���E�	�E �/� �3������	���	�ก���
	 Q 	�ก�Aก�� ��.�=-��3��
����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� ก��0�-���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  
����ก����	
��
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก����������	��
������� 65�	�	 25 �	    

2.  ก��3�����
3����.0�-0	ก��8�����	���E�	�E  �/� �3������	���	�ก���
	 Q 	�ก�Aก�� ��.�=-��3��
����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� ก��0�-���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  
����ก����	
��
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก����������	��
������� 65�	�	 25 �	    
 


��$%���$�6*%"�#"�ก	����
����� 
 ���/.���/���.0�-0	ก��8�����	C����E�	�E  8��ก�4<-�
  

 ��	��.  1  =-������.�>8=��C�-�=-��3��ก�6ก��� (��3	  ��
�  �����  8��B4ก��9�) 
  ��	��.  2  ������<�,;	�ก�.
�ก�4����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� 
ก��0�-  ���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  ����ก����	
��
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก���
�������	��
�������   ��ก�9��5�J���448����9�3� 0,-���		  5   ��<�4  �/�  5 , 4, 3, 2  ���  1  
����5�<�4  65�	�	 9 =-�  
  5  ,��
JA�   ��������<�,;	�
�30	��<�4��ก��.B�< 

4  ,��
JA�   ��������<�,;	�
�30	��<�4��ก 
3  ,��
JA�   ��������<�,;	�
�30	��<�48�	ก��� 
2  ,��
JA�   ��������<�,;	�
�30	��<�4	-�
 
1  ,��
JA�   ��������<�,;	�
�30	��<�4	-�
��.B�< 

  ��	��.  3   ������<�,;	���=-��B	��	��/.	:    
 

�;�&�6*%"�#"�ก	�5�
��	�>'���ก	�����5	�>�	� 
            �44B�4J����	��.  1    0�-�3��-�
�� 

�44B�4J����	��.  2    0�-�3��V��.
����3�B3�	�4�.
��4	����W�	 
	5��3��V��.
���8�����,��
���
4ก�4�ก9X�  <��	�E 
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�����
?�*%� ����5	�>�	� 

4.51 - 5.00 ��<�4������<�,;	�
�30	��<�4��ก��.B�< 
3.51 - 4.50 ��<�4������<�,;	�
�30	��<�4��ก 
2.51 - 3.50 ��<�4������<�,;	�
�30	��<�48�	ก��� 
1.51 - 2.50 ��<�4������<�,;	�
�30	��<�4	-�
 
1.00 - 1.50 ��<�4������<�,;	�
�30	��<�4	-�
��.B�< 

  
 �44B�4J����	��. 3 �8G	�5�J��8��
�8[<   	5�=-��B	��	���.���������
���-�
ก�	��B��8

����5�<�4����J�.    
 
ก	�5�
��	�>'8#��)� �<
0�-�8��ก�� SPSS for Windows  

 

��ก	�5�
��	�>'8#��)� 

 

 &��6*%  1  8#��)�6�%5<�8���)#
8#	��5�ก�9ก��� 

 

      &	�	�6*%  1   �-�
��=��C�-�=-��3��ก�6ก���65��	ก�����
�  
 

�	�� (�A) 9�	�5� (��) ���
�7��#���� 

15-20 18 68.00 
21-30 3 16.00 
31-40 1 12.00 
41-50 3 4.00 
51-60 0 0.00 

�5� 25 100.00 

  
 6�ก�������. 1 65�	�	C�-�=-��3������ก������ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� 
ก��0�-���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  ����ก����	
��
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก���
�������	��
�������  B����J65��	ก�����
�  <��	�E  ��
� 15-20 8O  ��<�8G	�-�
�� 68.00   ��
� 21-30 8O   
��<�8G	�-�
�� 16.00     ��
� 31-40 8O ��<�8G	�-�
��12.00 ��� ��
� 41-50 8O  ��<�8G	�-�
�� 4.00 
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&	�	�6*%  2   �-�
��=��C�-�=-��3��ก�6ก���65��	ก�������� 
 

�	�*� 9�	�5� (��) ���
�7��#���� 

	�ก�Aก�� 18 72.00 
�5�	� 3 12.00 

�5�B�	-�5�>�3 1 4.00 
8���� - 0.00 

=-����ก�� - 0.00 
�3��23�����/.��
	�� - 0.00 

�/.	 : 3 12.00 
�5� 25 100.00 

  
6�ก�������. 2 C�-�=-��3������ก������ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� ก��0�-

���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  ����ก����	
��
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก������
����	��
�������  B����J65��	ก�������� <��	�E �/��8G		�ก�Aก�� ��<�8G	�-�
�� 72.00   �5�	� ��<�8G	�-�
��
12.00   �5�B�	-�5�>�3 ��<�8G	�-�
�� 4.00   ����/.	 : ��<�8G	�-�
��12.00  

 
      &	�	�6*%  3  �-�
��=��C�-�=-��3��ก�6ก���65��	ก���8��B4ก��9� 
 

�����ก	�G' (�A) 9�	�5� (��) ���
�7��#���� 

0-5 22 88.0 
6-10 1 4.0 
11--15 2 8.0 

 �5�  25 100.00 
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&��6*%  2    �5	����
>(�
ก*%�5ก��
���ก	�
���ก	���ก��������	�ก�������	�����������ก��ก 	 ก	�"�#  

���ก	���	�����ก 	
��$%����&'
�(ก  
���ก	���ก�	�*������ ( Fix  it Center ) 5�6�	���
ก &����


6�
�
��*��6��� 

 

&	�	�6*%  4  �3��V��.
���B3�	�4�.
��4	����W�	  ������<�,;	=��C�-��4�44B�4J�� 
 

�	�ก	����
��� ��	
?�*%� S.D. �5	�>�	� ��	���6*% 

1.�����,���B�=����	 ���� 0	ก��6�<ก���4�� 4.48 .714 ��ก 5 
2.�����,���B�=����
�����0	ก���4�� 4.24 .779 ��ก 6 
3.�����,���B�=��BJ�	��.0	ก���4�� 4.16 .898 ��ก 7 
4.ก��4��ก�� ��,�� ���/.��</.� 4.52 .653 ��ก��.B�< 4 
5.������-��=�����/.���/������8ก�9���.0�-0	ก���4�� 4.92 .277 ��ก��.B�< 1 
6.�����,���B�=��B/.���.0�-8��ก�4ก���4�� 4.52 .653 ��ก��.B�< 4 
7.ก��J3�
��<������-=�����
�ก� 4.88 .332 ��ก��.B�< 2 
8.������-��.><-��46�กก���4�� 4.56 .583 ��ก��.B�< 3 
9.ก��	5�������-��.><->88��ก�4����� 4.52 .714 ��ก��.B�< 4 

�5� 4.53 .250 �	ก6*%���  

  
6�ก�������. 3   ������<�,;	�ก�.
�ก�4����ก���
ก�4����F	�
ก��<�4�3������	���	�ก�Aก�� 

ก��0�-  ���ก��45������ก�����/.��
	����;ก  ����ก���
ก���������	 ( Fix  it Center ) ���
���
�ก������
����	��
�������  �4�3�  ��
ก��ก��8�����	  65�	�	  9  =-�  ��������<�,;	�
�30	��<�4��ก��.B�<65�	�	  
6 =-�   ��������<�,;	�
�30	��<�4��ก 65�	�	 3 =-�  ��/.���6��9��<
D�����B����J���
��5�<�4><-<��	�E  
�5�<�4��ก  �/� ������-��=�����/.���/������8ก�9���.0�-0	ก���4�� �5�<�4B���/� ก��J3�
��<������-
=�����
�ก� �5�<�4B���/� ������-��.><-��46�กก���4�� ����5�<�4B�<�-�
�/� �����,���B�=��BJ�	��.
0	ก���4�� 
 

&��6*%  3   �5	����
>(����8#�
�������$%�K  
 1. C�-�=-��4���-��ก��0,-��ก���
ก�4��0	��ก�9�	�E��ก 
 2. C�-�=-��4���-��ก���4��ก��23�����/.��6�ก�ก�=	�<0,H3  ��3	  �J���ก����� 
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�	��	���ก	���	�59�5	������"9&��ก	�">#���ก	� 
L	�ก�9�)��'M�����#	�   L	�"&#
���ก	��)��'��ก�	�*������   2555 

>��5��	� 5�6�	���
ก &����
6�
�
��*��6��� 

5����ก���ก	�  12 , 16 , 17 , 23 , 24 , 25 , 26 , 27   ก�กQ	��  2555 

�$=�6*%  6.&.
�ก��5�  �.
8	�����  9.��6���  ( �.1 R 15 ) 
 

&��6*% 1   C�-�=-���44��ก��    625  �	   ��4�44B�4J��B3�ก��4��  100  % 
 
                  1. C�-�=-���44��ก��B3�	0,H3�8G	�����
   ��<�8G	�-�
��   52.64   ���   �8G	���,H��   ��<�8G	 
�-�
��   47.36 
                 2. ��
�=��C�-�=-���44��ก�� B3�	0,H3 �
�30	�3����
�  41 Q 60   8O  ��<�8G	�-�
��  47.20 �������
�
�30	�3����
�  21-40 8O   ��<�8G	�-�
��   34.08   ��
� 60 8O =AE	>8   ��<�8G	�-�
��   14.24    ��� ��
��.5�ก�3�  
20  8O    ��<�8G	�-�
��   4.48 
                 3. ��<�4ก���Aก��B��B�<=��C�-�=-���44��ก��  B3�	0,H3 64 8��J��Aก��  ��<�8G	�-�
��   52.00  
���������<�4��1
��Aก����	8��
/���
4��3�  ��<�8G	�-�
��   26.72  ��<�4��1
��Aก����	�-	/���
4��3�  
��<�8G	�-�
��   13.92   ��<�48��HH����  ��<�8G	�-�
��   7.20  ��� ��<�4B��ก�3�8��HH����  ��<�8G	�-�

��   0.16 
                4. �����=��C�-����44��ก��  B3�	0,H3�8G	    �ก���ก�/�5�B�	/�5�	�    ��<�8G	�-�
��   79.04   
��������8G	 ��46-�� / �-�=�
 / 1��ก�6B3�	���   ��<�8G	�-�
��   13.92    �8G	 ��34-�	 / 	�ก���
	 / 	�ก�-��   
��<�8G	�-�
��   3.36  ��� �8G	����ก�����	/���/�=3�
����ก�����	  ��<�8G	�-�
��   3.68 
 
&��6*% 2      �����A���06D�����=��ก��<5��	�	ก�6ก��� 
                 1. C�-�=-���44��ก��  65�	�	  625  �	  ��4�44B�4J��   100%   B3�	0,H3�,;	�3��������A�
��06��ก��.B�<  ��<�8G	�-�
��   73.92   �������  �A���06��ก  ��<�8G	�-�
��   25.60  ���  �A���068�	
ก���  ��<�8G	�-�
��   0.48 
                  2. ก��8I�4�����	=��	�ก�Aก�� ��� �3������	   ��<�8G	�-�
��    100 
                  3. C�-�=-���44��ก���,;	�3����6�<ก�6ก���0	��ก�9�	�E��ก    ��<�8G	�-�
��    100 
 
&��6*% 3     65�	�	��E	��	 / ��8ก�9� ��.�=-���44��ก��23��   631  ��E	 
                 1. �J6�ก�
�	
	��                      ��<�8G	�-�
��      96.04                
                 2. ���/.����ก,H-�B���
,���      ��<�8G	�-�
��        3.96 
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&	�	�6*% 1 8#��)�6�%5<�8���)#
8#	������ก	� 
 

8#��)�6�%5<� 9�	�5� �#���� >�	�
>&� 

1.  
�� 
• ��
 

• ,H�� 

 
329 
296 

 
52.64  
47.36 

 
 
 
 
 

 

2.  �	��   

• �.5�ก�3�      20 8O 

• 21 - 40 8O       

• 41 Q 60 8O      

• 61  8O=AE	>8 

 
 

28 
213 
295 
89  
  

 
 

4.48 
34.08 
47.20 
14.24 

  

 

 

3.  �����ก	���ก 	�)���� 

• 8��J��Aก��    

• ��1
��Aก����	�-	/ ���
4��3� 

• ��1
��Aก����	8��
/���
4��3�   

• 8��HH����   

• B��ก�3�8��HH����  

 
 

325 
87 
167 
45 
1 

 
 

52.00 
13.92 
26.72 
7.20 
0.16 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

4.  �	�*�8���)#�	������ก	� 

• �ก���ก� , �5�B�	 , �5�	�     .    

• ��46-�� , �-�=�
 , 1��ก�6B3�	��� 

• ��34-�	 , 	�ก���
	 , 	�ก�-�� 

• ����ก�����	/���/�=3�
����ก�����	 

 
 

494 
87  
21 
23 

 
 

79.04 
13.92 
3.36 
3.68 
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&	�	�6*%  2 �5	������"9L	��5�8��ก	���	
���ก�9ก���  
 

���
�(� 
��"9�	ก6*%��� ��"9�	ก ��"9�	�ก�	�  ��"9�#��  ��"9�#��6*%��� 

9�	�5� �#���� 9�	�5� �#���� 9�	�5� �#���� 9�	�5� �#���� 9�	�5� �#���� 

C�-�=-���44��ก��   625  �	 462 73.92 160 25.60 3  0.48 - - - - 

���6�<ก��4��ก��0	
��ก�9�	�E��ก 

625 100 - - - - - - - - 

           
 

  

 �	�ก	� 
��=��	�">#���ก	�  

9�	�5� �#���� 

1. �;9�ก��	���&' 606  ��� 96.04 

2. 
��$%��&��>V#	���	�>���  25  ��=� 3.96  

      

   

            �5� 631   ��=� 100 
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�	��	���ก	���	�59�5	������"9&��ก	�
8#	��5�ก�9ก���  


���ก	�����
��*%���W&�ก��� X��	>�5"9��
�*��Y  
L	�ก�9����	��8��	����$=�Z	�  L	�"&#
���ก	��)��'��ก�	�*������  2555 

>��5��	� ���
���
�ก����������	��
������� 
    23  ก�กf���   �.�. 2555 

 
&��6*% 1   C�-�=-��4��         85  �	   ��4�44B�4J��B3�ก��4��  100  % 
           1. C�-�=-��4��B3�	0,H3�8G	���,H��   ��<�8G	�-�
��   80.00   ��� �8G	�����
    ��<�8G	�-�
��   20.00 
           2. ��
�=��C�-�=-��4��  B3�	0,H3 �
�30	�3����
�  41 Q 60   8O    ��<�8G	�-�
��   41.18   ���  �3����
�  21 - 40 8O  
��<�8G	�-�
��   58.82    
           3. ��<�4ก���Aก��B��B�<=��C�-�=-��4��  B3�	0,H3 64 ��<�4��1
��Aก����	�-	/���
4��3�   ��<�8G	�-�
��   41.18  
���������<�4��1
��Aก����	8��
/���
4��3�  ��<�8G	�-�
��   29.41  8��J��Aก��   ��<�8G	�-�
��   23.52  ���  
8��HH����  ��<�8G	�-�
��   5.88      
           4. BJ�	D��=��C�-�=-��4��  �8G	�ก���ก�/����ก��ก���ก� / �B�.  ��<�8G	�-�
��   100    
 
&��6*% 2  �����A���06D�����=��ก��<5��	�	ก�6ก��� 
            C�-�=-��4��   65�	�	   85  �	  ��4�44B�4J��   100%     
           1. �����,���B�=����	���� 0	ก��6�<�4��   C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��กB�<   ��<�8G	�-�
��   64.71   
������� ��06��ก   ��<�8G	�-�
��    31.76   ��068�	ก���   ��<�8G	�-�
��    0.03    
          2. �����,���B�=����
�����0	ก���4��   C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��กB�<   ��<�8G	�-�
��   88.24  
�����06��ก   ��<�8G	�-�
��   23.52     
          3. �����,���B�=��BJ�	��.0	ก���4��    C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��กB�<   ��<�8G	�-�
��   82.35   
�����06��ก    ��<�8G	�-�
��   17.65     
         4. ก��4��ก����,��������/.��</.�   C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��ก      ��<�8G	�-�
��   58.82   �������     
��06��ก��.B�<   ��<�8G	�-�
�� 29.41  ��� ��068�	ก���   ��<�8G	�-�
��  11.77 
         5. ������-��=�����/.���/������8ก�9���.0�-0	ก���4��   C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��กB�<   ��<�8G	�-�

��   82.35   ������� ��06��ก   ��<�8G	�-�
��   17.65      
         6. �����,���B�=��B/.���.0�-8��ก�4ก���4��   C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��ก��.B�<   ��<�8G	�-�
��   
88.24   ������� ��06��ก ���  ��068�	ก���   ��<�8G	�-�
��   5.88  ��3�ก�	 
          7. ก��J3�
��<������-=�����
�ก�    C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�  ��06��ก��.B�<   ��<�8G	�-�
��   88.27   ������� 
��06��ก    ��<�8G	�-�
��   11.77       
          8. ������-��.><-��46�กก���4��    C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�   ��06��ก��.B�<    ��<�8G	�-�
��   88.27   ���   
��06��ก        ��<�8G	�-�
��   11.77      
          9. ก��	5�������-��.><->80�-0	ก��8��ก�4�����    C�-�=-��4��B3�	0,H3�,;	�3�   ��06��กB�<    ��<�8G	�-�
��   
70.59   ��� ��06��ก  ��<�8G	�-�
��   29.41 
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       &	�	�6*% 1 8#��)�6�%5<�8���)#
8#	������ก	�    65�	�	C�-�=-���4�44B�4J����E�,�<  85   �	    
 

=-������.�>8 65�	�	 �-�
�� ,��
�,�� 
1.  ��� 

• ��
 

• ,H�� 

 
17 
 68 

 
20.00 
80.00 

 

2.  �	��   

• �.5�ก�3� 20 8O  

• 21 - 40 8O       

• 41 Q 60 8O       

• 60 8O=AE	>8 

 
- 
50 
35 
- 

 
- 

58.82 
41.18 
- 

 

3.  �����ก	���ก 	�)���� 
• 8��J��Aก��    

• ��1
��Aก����	�-	/ ���
4��3� 
• ��1
��Aก����	8��
/���
4��3�   

• 8��HH����   

• B��ก�3�8��HH����  

 

20 
35 
25 
5 
- 

 

23.52 
41.18 
29.41 
5.88 
- 

 

4.  �;	�L	�8���)#�	������ก	� 

• �ก���ก�/����ก��ก���ก�   / �B�.    

• C�-8��ก�4ก��  

• 8�����	C�-��44��ก��  

• ����ก�����	/���/�=3�
����ก�����	 

• �/.	:  �8�<��4�   
 

 

 85 
- 
- 
- 
- 
- 

 

100 
 - 
- 
- 
- 
- 
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        &	�	�6*%  2    �5	������"9L	��5�8��ก	���	
���ก�9ก���  
 

8���<;	 
��06��ก��.B�< ��06��ก ��068�	ก���  ��06	-�
  ��06	-�
��.B�< 

65�	�	 �-�
�� 65�	�	 �-�
�� 65�	�	 �-�
�� 65�	�	 �-�
�� 65�	�	 �-�
�� 
1. �����,���B�=����	
���� 0	ก��6�<�4�� 

55 64.71 27 31.76 3 0.03 - - - - 

2. �����,���B�=��
��
�����0	ก���4��  

75 88.24 20 23.52  - - - - - - 

3.�����,���B�=��
BJ�	��.0	ก���4��   

70 82.35 15 17.65 -  - - - - - 

4.ก��4��ก����,�����
���/.��</.� 

25 29.41 50 58.82 10 11.77 - - - - 

5.������-��=�����/.���/�
�����8ก�9���.0�-0	ก��
�4�� 

70 82.35 15 17.65 -  - - - - - 

 6.�����,���B�=��B/.���.
0�-8��ก�4ก���4�� 

75 88.24 5  5.88 5 5.88 - - - - 

 7.ก��J3�
��<������-=��
���
�ก� 

75 88.27 10 11.77 -  - - - - - 

8.������-��.><-��46�กก��
�4�� 

75 88.27 10 11.77  - - - - - - 

9.ก��	5�������-��.><->80�-
0	ก��8��ก�4����� 

60 70.59 25 29.41  - - - - - - 

�5�9��ก	�����"���ก G�

�*=�*ก 

 85 100         

 
        &��6*%  3   �)#
8#	����  �#����    100   
>(�5�	  �5�9������"���ก G��*=�*ก 
 

 


